
 محل مهر

 آموزشگاه 

دقیقه     80  وقت آزمون :    باسمه تعالی  

 اداره کل آموزش وپرورش هرمزگان

1ناحیه  مدیریت آموزش وپرورش  

     1400    نوبت اول دی ماه                   

 ی ـاضــــری    سؤالات درس:  

                                    نام ونام خانوادگی:     ساعت برگزاری:

18/10/1400       تاریخ امتحان:  دبیرستان باقرالعلوم)ع(  

صفحه   4 تعداد صفحه: سؤال  16تعدادسؤال:                مهفت    پایه تحصیلی:   

 برای گسترش اندیشة خود باید بیشتر از آنچه یاد می گیریم فکر کنیم.  بارم 

ف
دی

ر
 

 صحیح را انتخاب کنید. گزینه  2

 ضریب عددی کدام است؟    (۱۰𝑥−)در جملة  جبری  الف( 

۱ )−۱۰                       2  ) 𝑥                       ۳  )۱                      ۴  ) −𝑥   

 نقطه بگذاریم ، چند پاره خط تشکیل می شود؟ 5ب( اگر روی یک خط 

۱ )2۰                         2 )۱۰                          ۳ )۱5                        ۴)5 

 درجه دارد ، چه نام دارد؟ ۱۸۰ج( چند ضلعی که دست کم یک زاویة بزرگ تر از 

 (مثلث ۴( مقعر                        ۳                   ( منتظم      2( محدب                    ۱

اگر بتوانیم شکلی را با یک یا چند تبدیل )انتقال ، تقارن یا دوران( در صفحه بر شکل دیگر منطبق کنیم می گوییم این  د( 

 دو شکل ............... هستند. 

 هم نهشت (۴                           متمم( ۳                            مکمل( 2                       قرینه ( ۱

1 

 ی خالی عدد یا کلمه مناسب بنویسید. ها در جا 2

 ................. می باشد.   برابر  -3قرینه عدد  الف( قرینه 

 برابر  .................  می باشد.   « 3و  6و  9و  12... و  »اُم در الگوی عددی nجملة  ب( 

 لوزی ( -مستطیل   -منتظم است؟ ................ ) مربع چهار ضلعی ج( کدام شکل 

۳−برابر است با :   ..........  مقابل د( حاصل عبارت − 𝟒) =  )2 

2 

 .  عبارتهای زیر رامشخص کنیدیا نادرستی  درستی   ۱

 حاصل ضرب هر عدد منفی در هر عدد مثبت ، عددی منفی می شود.  الف( 

 با هم متشابه اند.   ۳𝒃−و   ۳𝒂−ب( جمله های جبری  

                       از دو نقطه ، فقط یک خط راست می گذرد.ج( 

 .د( در انتقال  ، جهت شکل عوض نمی شود

3 

 ـس     حی ـالات تشریوـ

75/۰ 

 

 

 

 برای محور زیر یک جمع بنویسید. 

 : جمع                                        

                

۴ 

 است.دمای شیراز چقدر است؟با راه حلدرجه از رودان سردتر   20درجه بالای صفر است و شیراز 15دمای هوای رودان  5/۰

 

5 

 5    +۴    +۳    +2    +۱    +۰    ۱-    2-    ۳-    ۴-    5-    6-       
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25/۱ 

 حاصل هر عبارت را به دست آورید. الف(

(الف − ۹ + 2 − ۳ = (۱5−) (ب                                                        ÷ (−5) = 

                                                                                                              (−7) − (−۴)  )ج  =

6 

 

2 

 

 

 

 

 الف( عبارت های  جبری زیر را ساده کنید. 

۱2𝑎 + ۳𝑏 − 5𝑎 − ۳𝑏 = 

 

2(۳𝑥 + 7) − (𝑋 − ۴) = 

𝑎ب( مقدار عددی عبارت زیر را به ازای   = 𝑏 و     5− =  به دست آورید.  ۳

−2𝑎 + ۳𝑏 = 
 

7 

  مستطیل مقابل را به صورت یک عبارت جبری بنویسید.حیط م 75/۰

                                                                                                           
 
 

۸ 

 بنویسید.  سه حرفرا با 𝑩𝟏یک پاره خط ،  نیم خط و  زاویة   خط ،  با توجه به شکل زیر :  نام یک ۱

              

 

 نیم خطدو......... :     پاره خط         یک ........... :                    

 .......... : یک خط                                                                         

                                                                   ..............𝑩̂𝟏 = 

 

۹ 

 

 

5/۰ 

 

 

5/۰ 

 قسمت مساوی تقسیم شده است. 5به 𝑨𝑭 پاره خط 

  الف ( در جای خالی نام پاره خط مناسب بنویسید.

𝑩𝑬̅̅ ̅̅ −  𝑫𝑬̅̅ ̅̅  =                        و      𝑨𝑩̅̅ ̅̅ +  𝑩𝑪̅̅ ̅̅ =   

 

  ب( در جای خالی عدد مناسب بنویسید.  

𝑨𝑫̅̅ ̅̅  =    𝑩𝑪̅̅ ̅̅  
 

۱۰ 

75/۰ 

 

 

5/۰ 

 

۱ 

 

  را حل کنید.  زیرمعادله الف(

    ۳𝑥 − 2 = 7                                                                                                        
 یک عبارت کلامی برای عبارت جبری زیر بنویسید.  ب(

 «۳𝑎 + 2 .....................................................................................  » 

 می شود. آن عدد چیست؟ ) با تشکیل معادله حل کنید. (  ۳6تا اضافه کنیم ، حاصل  6سه برابر عددی اگر به  (ج 
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موفق باشید.                                         علی خادمی                                                         

 

 

25/۱ 

 را بنویسید. ۹شمارنده های عدد  الف( 

 را به کمک نمودار درختی تجزیه کنید. 2۴عدد      ب(

 شمارنده دارند.       ص            غ   2(   همه اعداد حداقل ج

 

 

75/۰ 

 

۱̂در شکل مقابل ، اگر   =   متمم یکدیگر باشند ، ۴و  ۳باشد و زاویه های  ۴۰°

 اندازة زاویه های خواسته شده را بنویسید.

 

 

 

 

۱۳ 

 

75/۰ 

 

 

 

 

 

75/۰ 

 کامل کنید. الف( دو شکل زیر هم نهشت اند. تساوی اجزای متناظر را 

 

                      =......... 𝑭𝑮̅̅ ̅̅                                𝑫𝑪̅̅ ̅̅ ̅=......... 

 

=.........                                                                          𝑭̂  
 

 )انتقال ، تقارن ، دوران(نوع تبدیل را مشخص کنید.                  ب( روی  علامت

 

A              B           A             D         

 

 
                        C                 B 

 

۱۴ 

دور تا دور آن را نرده بکشیم، به چند  یک متراست. اگر  به فاصلة  متر  2و عرض  7یک باغچة مستطیل شکل به طول  ۱

 )راهبرد رسم شکل( متر نرده احتیاج داریم ؟

 

 

۱5 

 )راهبرد الگوسازی(  و حاصل جمع آن ها کم ترین مقدار باشد. 2۴دو عدد بنویسید که حاصل ضرب آن ها  ۱

 راه حل کامل باشد. 

 

 

 

۱6 

2̂  =  ….        ۳̂  =  ….             ۴̂  =  
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